



Наиболее классическими и популярными цветами для составления букетов сегодня являются розы, хризантемы и, пожалуй, лилии. Первые ценят за их роскошные и удивительно изящные бутоны, вторые – за симпатичный внешний вид и долгий срок цветения в срезке, третьи – за их бесподобный аромат. Но есть среди нас и те, кто традиционности всех этих безусловно красивых и очаровательных цветов предпочтет яркость, нестандартность и свежесть тюльпанов.

Тюльпаны ассоциируются с наступлением весны, которую все мы так устаем ждать за долгие и очень холодные зимние месяцы. Наконец, солнце начинает светить особенно долго и радостно, снега сходят, а на появившихся проталинах и солнышек в след за первыми вестниками тепла цветками мать-и-мачехи появляются сначала ярко-зеленые крупные листья, а потом и нежные бутоны тюльпанов.

Красные, розовые, белые, желтые, - эти цветы сегодня представлены в огромном многообразии оттенков, но все они напоминают обычно не просто о весне, а о сезонном обострении эмоций и чувств, свежести проснувшейся от долгого сна природы и легкому ощущению счастья в предвкушении долгого жаркого лета и отдыха.

Композиции из тюльпанов

Букеты из тюльпанов принято дарить к праздникам и событиям романтического характера: например, по случаю годовщины первого свидания, первого поцелуя или заключения брака. Кроме того, такие изящные и легкие букеты очень кстати приходятся на свидании. Стебли тюльпанов, в отличие от роз, не покрыты шипами, так что девушке не составит труда держать их в руках на протяжении вечера.

Также доставка букетов с тюльпанами становится особенно востребованной услугой перед 8 марта. В этот первый весенний праздник, когда о наступлении теплого времени года напоминает лишь календарь, а сугробы и мороз за окном свидетельствуют совсем об обратном, очень важно поддержать веру в скорое наступление хорошей погоды. Букет нежных и ароматных тюльпанов – это как раз то, что нужно для поддержания отличного настроения и убеждения любимой в том, что зимней депрессии теперь совсем не место, так как за окном уже во всю звенит капель, а на стенах домов резвятся, догоняя друг друга, солнечные зайчики.

Букеты из тюльпанов во флористических салонах часто заказывают и в канун Дня Всех Влюбленных. Композиции, предназначенные в качестве подарка ко дню Св. Валентина принято украшать сердечками и прочим декоративным материалом с символикой праздника.

Если даритель знает, что тюльпаны – это излюбленный цветок именинника или юбиляра, то, собираясь на торжество, следует учесть его вкусы и предпочтения,

отказавшись от поднадоевших уже роз в пользу нестандартного букета из очень ярких и трогательных цветов с удивительно нежными и хрупкими лепестками.

Тюльпаны из Голландии

Тюльпаны традиционно ассоциируются не только с весной, но ещё и с Голландией, страной, где они произрастают целыми полями. Голландские селекционеры с давних пор занимаются выведением новых сортов этих исключительных в своей красоте цветов. Стараниями местных специалистов возникли уникальные тюльпаны, аналогов которым по форме бутона или оттенку лепестков нет нигде в мире. А некоторые местные виды насчитывают уже коло четырех сотен лет – именно тогда в Голландии стали выращивать и культивировать это растение.

В голландском городке Лисе есть парк под названием Кейкенхоф – каждый год сюда со всего мира съезжаются сотни тысяч туристов, желающих полюбоваться на собранные в одном месте около 8 миллионов цветов. В этом парке выращиваются только луковичные цветы, среди которых особый акцент сделан, конечно, именно на тюльпаны.

К настоящему моменту только на территории Голландии, по подсчетам специалистов, существует около 3500 различных сортов тюльпанов. Все они одинаково изысканны и симпатичны, но различаются и по величине, и по форме, и по колориту. Некоторые флористические салоны предлагают сегодня своим клиентам такую услугу как доставка тюльпанов из Голландии. Исполнение букета из таких цветов, конечно, рекомендуется заказывать заранее, за несколько недель до предстоящего события – в этом случае даритель получает возможность по-настоящему шокировать того, кому предназначается такой роскошный и необычный знак внимания. Настоящие голландские тюльпаны по внешнему облику очень отличаются от привычных нам экземпляров этих цветов, так что составленный из них букет обязательно произведет сильное впечатление.

Цвет тюльпанов в букете

Классический вариант – это красные или алые тюльпаны, которые в мае в большом количестве произрастают в нашей стране во всех садах и на приусадебных участках. Букет из таких цветов будет отлично смотреться в торжественной или официальной обстановке, тогда как подаренный при личной встрече он будет символизировать страсть и пылкую влюбленность.

Деловым партнерам, коллегам и начальству специалисты рекомендуют дарить букеты, составленные из ярко-оранжевых тюльпанов. Считается, что выполненные в этом цвете композиции символизируют такие качества человека как сила, власть и стремление к успеху.

Белые тюльпаны достаточно нейтральны, так что будут уместны практически в любой ситуации. Их часто дарят юным девушкам или невестам на свадьбу, так как их колорит означает невинность, чистоту помыслов и нежность.

Отличный подарок другу, родственникам или просто симпатичному человеку – это букет розовых тюльпанов. Такая композиция является пожеланием отличного настроения, удачи во всем и реализации творческих планов.

В природе встречаются практически все не только цвета, но и оттенки тюльпанов, за исключением черного и синего. Если при составлении букета главное требование – это оригинальность, то такие тюльпаны всё же можно разыскать. Их выращивают всё в той же Голландии, но не естественным путем. Черные тюльпаны – это цветы насыщенного фиолетового цвета, который при беглом взгляде кажется почти черным, а вот синие или небесно-голубые в процессе роста поливаются раствором, в котором в достаточном количестве содержатся специальные красители.

Как сохранить тюльпаны свежими

В среднем, букеты из тюльпанов стоят при должном обращении с ними около пяти дней. Ежедневно в вазе с цветами нужно менять воду, а стебли растений обрезать снизу примерно на 1 см. Орошать бутоны и листья водой не нужно. Главное условие долгого срока цветения тюльпанов – это содержание их в достаточно прохладном, но при этом солнечном помещении.